
Descrizione credito d’imposta  Ammontare 
del credito 
d’imposta  

 Modello F24   

Codice tributo  Sezione  Anno  Scadenza  

Credito d’imposta Energivore (3° trimestre 2022)**  25%   6968   Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta Energivore (ottobre e novembre 2022) **  40%   6983  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta Energivore (dicembre 2022) **  40%  6993  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta Energivore (1° trimestre 2023)  45%   7010  Erario  2023  31/12/2023  

Credito d’imposta Energivore (2° trimestre 2023)  20%   Non emanato Erario  2023  31/12/2023  

Credito d’imposta Gasivore (3° trimestre 2022) **  25%  6969  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta Gasivore (ottobre e novembre 2022) **  40%   6984  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta Gasivore (dicembre 2022) **  40%   6994  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta Gasivore (1° trimestre 2023)   45%   7012  Erario  2023  31/12/2023  

Credito d’imposta Gasivore (2° trimestre 2023)   20% Non emanato Erario  2023  31/12/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON energivore (3° trimestre 2022) **  15%   6970  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON energivore (ottobre e novembre 2022) **  30%   6985  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON energivore (dicembre 2022) **  30%   6995  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON energivore (1° trimestre 2023)  35%   7011  Erario  2023  31/12/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON energivore (2° trimestre 2023)  10%   Non emanato Erario  2023  31/12/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON Gasivore (3° trimestre 2022) **  25%   6971  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON Gasivore (ottobre e novembre 2022) **  40%   6986  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON Gasivore (dicembre 2022) **  40%   6996  Erario  2022  30/09/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON Gasivore (1° trimestre 2023)  45%   7013  Erario  2023  31/12/2023  

Credito d’imposta a favore delle imprese NON Gasivore (2° trimestre 2023)  20%   Non emanato Erario  2023  31/12/2023  

 
** A decorrere dal 17/03/2023 i crediti d’imposta residui relativi al 3° e 4° trimestre 2022 potranno essere compensati solo se indicati nella Comunicazione inviata 

all’Agenzia delle Entrate entro lo scorso 16/03/2023  


